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Slovo starosty 

 

 Vážení spoluobčané!   

  Je až neuvěřitelné, jak rychle čas plyne. Důkazem jsou i letošní 

svátky. Celou adventní dobu se připravujeme na Vánoce – sháníme dárky, 

pečeme cukroví, děláme velké nákupy, uklízíme a máme pocit, že nic 

nestíháme. Těšíme se na zasloužené volno, které bylo letos příjemně 

dlouhé. Pak přijdou vysněný Štědrý den a vánoční svátky a najednou 

zjistíme, že Vánoce, Silvestr i Nový rok utekly jako voda. A jsou tu první pracovní dny 

nového roku. Přesto věřím, že jste si vánoční čas užili v klidu, pohodě a radosti. 

      Letošní svátky sice byly bez sněhu, ale alespoň mrzlo. Hned po nich nás potěšila 

sněhová nadílka a teploty se držely pod bodem mrazu. Začátek roku nás dokonce 

překvapil poklesem teplot až k –12 °C. 

       Prosinec roku 2025 byl plný příjemných akcí, při nichž jsme mohli nasát pravou 

vánoční atmosféru. O rozsvícení vánočního stromu, které pořádali naši hasiči, jsem již 

psal v minulém vydání zpravodaje. Do naší obce zavítal také Mikuláš se svou družinou, 

který navštívil domácnosti v Cetkovicích. 

     Nejkrásnější akcí byl však adventní koncert skupiny Hradišťan s Jiřím Pavlicou. 

Už samotný zájem o koncert nás velmi mile překvapil. Vystoupení Hradišťanu s 

písněmi, jejichž texty mají hloubku a silný prožitek, bylo úžasné a věřím, že jsme si jej 

všichni užili. Společné zpívání písně, kterou měl rád T. G. Masaryk, bylo krásným 

závěrem celého večera. Z vašich reakcí vyplývá, že se vám koncert nesmírně líbil. 

     Výbornou návštěvnost mělo také tradiční koledování Velkého dechového orchestru 

na návsi. Nechyběl ani starostovský punč, který všem velmi chutnal, při kterém 

panovala příjemná atmosféra.  

     Završením všech akcí byla oslava Silvestra a Nového roku. SK Cetkovice jako 

každoročně uspořádal silvestrovský fotbal na víceúčelovém hřišti. Nejprve si zahráli 

fotbal žáci, poté přišlo na řadu utkání hráčů všech věkových kategorií. V podvečer 1. 

ledna 2026 jsme se společně setkali u areálu firmy LESCUS na ulici Pohorská při oslavě 

Nového roku, kterou doprovodil ohňostroj a společný přípitek. Celé setkání se neslo v 

příjemném a radostném duchu a mělo velmi dobrou účast. 

     Ani v lednu nebude o akce nouze. Hned na jeho začátku se uskuteční Ples SDH 

Cetkovice, který pořádají naši hasiči. Chybět nebude vystoupení mladých hasičů, bohatá 

tombola ani výborné občerstvení. Obecní úřad Cetkovice také pozval do kulturního 

domu ochotnický soubor TEATRUM z Velkých Opatovic, který pro děti i dospělé uvede 

pohádku „O pekelné base“. 

     První lednovou akcí byla Tříkrálová sbírka, kterou obecní úřad pořádá ve spolupráci 

s mladými hasiči a farností pro Oblastní charitu Blansko. Naši koledníci vybrali do 

pokladniček rekordních 40 438 Kč. Dovolte mi, abych na tomto místě poděkoval všem, 

kteří jste do sbírky přispěli. 

      Uplynulý rok bohužel nepatřil k těm lehkým. Ve světě panovala velká nejistota – 

pokračovaly ozbrojené konflikty na Ukrajině, na Blízkém východě i jinde ve světě, 
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spojené s nesmírným lidským utrpením. Lidé přicházejí o domovy, trpí hladem a ztrácejí 

své blízké. Věřím, že se v letošním roce podaří dospět k řešení, které povede k zastavení 

bojů. K těmto konfliktům se navíc přidává ekonomická nestabilita způsobená 

obchodními a celními spory mezi velmocemi. 

     Ve světle těchto událostí se mohou naše každodenní spory zdát malicherné. Zkusme 

se nad tím zamyslet a zbytečně si neztrpčujme život sobě ani lidem kolem nás. Jsme zde 

jen na krátký čas a měli bychom se snažit žít tak, abychom se za sebe nemuseli stydět. 

       Ani ekonomická situace nebyla v uplynulém roce jednoduchá. Po období drahých 

energií a vysoké inflace dochází ke stagnaci ekonomiky v Evropě i v České republice. 

To se bohužel projevuje i v oblasti zaměstnanosti, kdy některé firmy omezují výrobu 

nebo propouštějí. Přesto buďme optimističtí a věřme, že se situace začne postupně 

zlepšovat. 

       Věřím, že i v nadcházejícím roce dokážeme společně čelit nepříjemnostem, hledat 

naději a udržet si optimismus. Buďme hrdí na to, že žijeme v Cetkovicích. 

       Dovolte mi, abych vám jménem svým, jménem zastupitelstva obce i pracovníků 

obecního úřadu popřál do nového roku 2026 především pevné zdraví, štěstí, radost, 

lásku, porozumění a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě. 

 

            Petr Horák  

          starosta obce 
 

********************************************************************* 

Usnesení č. 27/2025 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice konaného dne 17. prosince 2025 

v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 15.30 hod. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 
 

176/25 – schvaluje 

            - zapisovatele: Martina Grénara    

            - ověřovatele zápisu: Ing. Kateřinu Přikrylovou a Mgr. Simonu Přikrylovou 

            - bez změny program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány,  

              přítomno bylo 7 zastupitelů, 2 zastupitelé se dostavili v průběhu  

              jednání a 1 host. 

    A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

177/25 – schvaluje hospodaření v obecních lesích za rok 2025  

             A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

178/25 – schvaluje Dodatek č. 6 ke smlouvě o pachtu ze dne 17. 12. 2019 s Moravským 

               rybářským svazem, z. s. pobočný spolek Boskovice, Wolkerova 2,  

               680 01 Boskovice na prodloužení pachtu do 31.12.2026 a pověřuje starostu 

               podpisem dodatku  

                  A: 6 hlasů                   N: 0  zdržel se: 1 

179/25 – schvaluje finanční dary na úhradu nákladů spojených s pohřby občanů obce  

               ve výši 2x 5.500,- Kč dle podaných žádostí       

                   A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 
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180/25 – schvaluje dodatek ke smlouvě o spolupráci na zajištění provozu sběrného  

               dvora s městem Velké Opatovice včetně příloh 

             A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

181/25 – schvaluje přijetí dotace z rozpočtu JMK na akci „Navigační panel Cetkovice“  

               ve výši 138.000,-Kč a pověřuje starostu popisem předložené smlouvy  

               o poskytnutí dotace 

                       A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

182/25 – schvaluje přijetí dotace z MPSV na akci „Vybudování dětské skupiny“ ve výši  

               14.292.854,60 Kč a schvaluje realizaci této akce  

                       A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

183/25 – schvaluje dodatek č.4 vč. příloh ke Smlouvě č.5/18 o odstranění a separaci 

               komunálního odpadu v obci Cetkovice pro rok 2026 s firmou Technické  

               služby Malá Haná s.r.o. a pověřuje starostu podpisem dodatku a příloh  

             A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

184/25 – schvaluje na základě žádosti a restaurátorského průzkumu finanční dar ve výši  

               164.000,-Kč pro Římskokatolickou farnost Cetkovice, Náves 63,  

               679 38 Cetkovice na opravu obrazu Sv. Jana Křtitele ve zlaceném rámu  

               a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

             A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

185/25 – schvaluje plán inventur na rok 2025 k 31.12.2025, složení inventarizačních  

               komisí a školení inventarizačních komisí  

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

186/25 – schvaluje rozpočet Obce Cetkovice na rok 2026 vč. sociálního fondu  

          A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

187/25 – schvaluje dle vyvěšeného návrhu střednědobý rozpočtový výhled  

               Obce Cetkovice  

                      A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

188/25  – na základě vyvěšeného záměru schvaluje prodej části pozemku parc.č.465/8  

                o výměře cca 500 m2 v k.ú. Cetkovice J. a K. S. za cenu 250,-Kč/m2; vše co  

                souvisí s převodem včetně GP hradí nabyvatel  

          A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 1 

189/25  – na základě vyvěšeného záměru, kupní smlouvy ze dne 31.3.2017  

                s předkupním právem a podané žádosti schvaluje prodej pozemků na  

                výstavbu rodinných domů parc.č. 484/9 o výměře 1010 m2 v k.ú. Cetkovice   

                a parc.č. 484/11 o výměře 909 m2 v k.ú. Cetkovice  A.B. za cenu 290,- 

                Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu realizací prodeje a podpisem smlouvy o  

                uzavření budoucí kupní smlouvy; vše co souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

190/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 2x 49.846,-Kč na úhradu  

                souvisejících nákladů s pozemky na výstavbu rodinného domu parc.č. 484/9  

                a 484/11 v k.ú. Cetkovice mezi obcí Cetkovice a A.B. a pověřuje starostu  

                podpisem smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 
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191/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 480/1 o výměře 985 m2 v k.ú.  

                Cetkovice F.K. za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu realizací  

                prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy; vše co  

                souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

192/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 480/1 v k.ú.  

                Cetkovice mezi obcí Cetkovice a F.K. a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

193/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 480/10 o výměře 951 m2 v k.ú.  

                Cetkovice P. a S. J. za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu  

                realizací prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy;  

                vše co souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

194/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 480/10 v k.ú.  

                Cetkovice mezi obcí Cetkovice a P. a S.J. a pověřuje starostu podpisem  

                smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

195/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 481/15 o výměře 825 m2 v k.ú.  

                Cetkovice A.Č. a M.T. za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu  

                realizací prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy;  

                vše co souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

196/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 481/15 v k.ú.  

                Cetkovice mezi obcí Cetkovice a A.Č. a M.T. a pověřuje starostu podpisem   

                smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

197/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 481/12 o výměře 889 m2 v k.ú.  

                Cetkovice A.P. a M.G. za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu  

                realizací prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy;  

                vše co souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

198/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 481/12 v k.ú.  
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                 Cetkovice mezi obcí Cetkovice a A.P. a M.G. a pověřuje starostu podpisem  

                 smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

199/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 481/13 o výměře 701 m2 v k.ú.  

                Cetkovice Š.O. za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu realizací  

                prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy; vše co  

                souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

200/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 481/13 v k.ú.  

                Cetkovice mezi obcí Cetkovice a Š.O. a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

201/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 483/6 o výměře 816 m2 v k.ú.  

                Cetkovice Ž.K.  za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu realizací  

                prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy; vše co  

                souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

202/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 483/6 v k.ú.  

                Cetkovice mezi obcí Cetkovice a Ž.K. a pověřuje starostu podpisem  

                smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

203/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 483/9 o výměře 784 m2 v k.ú.  

                Cetkovice J.F. a cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu realizací  

                prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy; vše co  

                souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

204/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  

                smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

                nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 483/9 v k.ú.  

                Cetkovice mezi obcí Cetkovice J.F. a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

205/25  – na základě vyvěšeného záměru a podané žádosti schvaluje prodej pozemku  

                na výstavbu rodinného domu parc.č. 480/14 o výměře 862 m2 v k.ú.  

                Cetkovice P. a K. za cenu 1.500,-Kč/m2 vč. DPH a pověřuje starostu  

                realizací prodeje a podpisem smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy;  

                vše co souvisí s převodem hradí nabyvatel  

            A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

206/25  – na základě schválených podmínek prodeje a podané žádosti schvaluje  
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               smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši 49.846,-Kč na úhradu souvisejících  

               nákladů s pozemkem na výstavbu rodinného domu parc.č. 480/14 v k.ú.  

               Cetkovice mezi obcí Cetkovice a P. a K. a pověřuje starostu podpisem  

               smlouvy  

   A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

207/25 – na základě doporučení výběrové komise schvaluje vyloučení firmy Abacra  

               stavební s.r.o., se sídlem Vídeňská 186/118, Přízřenice, 619 00 Brno,  

               IČO: 11701463 z výběrového řízení na zakázku „Vybudování dětské  

               skupiny“. Důvodem pro vyloučení výše uvedeného účastníka zadávacího  

               řízení je skutečnost, že dodavatel sice do profilu zadavatele zanesl informaci  

               o podání „nabídky“ v rámci předmětného zadávacího řízení, ale součástí této  

               informace nejsou žádné přílohy (dokumenty) tvořící samotnou nabídku  

               dodavatele ani žádné informace o nabídkové ceně dodavatele.  

             A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

208/25 – na základě doporučení výběrové komise a předložených nabídek schvaluje na  

               akci „Vybudování dětské skupiny“ jako dodavatele Stavební firmu ŠMAK,  

               s.r.o., se sídlem: Loosova 737/19, Lesná, 638 00 Brno, IČO: 49446851  

               nabídkovou cenou ve výši 14.356.575,67 Kč bez DPH a pověřuje starostu  

               podpisem smlouvy o dílo 

             A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

209/25 – bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8 a schvaluje rozpočtové opatření č.9  

                      A: 9 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí : 

 

210/25 – informace z jednání s MěÚ Boskovice ve věci vyhlášení památného stromu  

211/25 – informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby 

               - Povolení - novostavba RD včetně IS par.č. 692/1, 692/8, 1045/1 - M. a M. D. 

               - Dělení pozemků parc.č. 725/1, 725/2 – I.V. a R.V.  

212/25 – oznámení SZIF o registraci žádosti o platbu a kontrole na akci Hřbitovní zeď 

               Cetkovice  

213/25 – oznámení Povodí Moravy o kácení dřevin před revitalizací na vodním toku  

               Cetkovice   

214/25 – rozhodnutí Krajského úřadu OL o poskytnutí finančního příspěvku  

               na hospodaření v obecních lesích ve výši 8.383,-Kč a 44.400,-Kč dle podaných  

               žádostí  

215/25 – informace firmy EKO-KOM a.s. o zhodnocení třídění odpadů v obci Cetkovice  

               a změny v odměňování a novém výkazu    

216/25 – informace o proběhlé kontrole hospodaření z JMK – bez závad  

217/25 – informaci o připravovaném projektu na kompletní rekonstrukci veřejného  

               osvětlení, které připravuje firma Kabel-projekt za cenu 163.000,-Kč bez DPH  

               – rekonstrukce bude uskutečněna v rámci projektu kabelizace sítí elektrické  

               energie v obci plánované firmou E.GD na rok 2026, elektronický informační  

               panel, opravy v ZŠ, příprava rekonstrukce VO, seznam investic a oprav  

               v rozpočtu na rok 2026 
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218/25 – informaci o adventním koncertu a o dalších připravených kulturních akcích  

               a vydané knize o historii Cetkovic 

   

********************************************************************* 

Společenská kronika 

 

V měsíci lednu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

KRČMÁŘOVÁ Věra      SYCHROVÁ Jarmila 

KOUDELKA Karel      JANEK Antonín 

JANCKOVÁ Jana       VÁCLAVÍK Vladimír 

KUBÍNOVÁ Jana       MLČOCH Jaroslav 

 

Srdečně blahopřejeme! 

 

********************************************************************* 

Ohlédnutí za rokem 2025 v naší obci 
 

     Pojďme si na chvíli odpočinout od témat, jako 

jsou války, inflace či zdražování, o nichž jsem 

hovořil ve svém novoročním proslovu, a ohlédněme 

se za uplynulým rokem v naší obci. Život v 

Cetkovicích se ani v roce 2025 nezastavil a je vidět, 

že se podařilo uskutečnit mnoho důležitých kroků, 

jak jsem zmínil i ve svém novoročním projevu 1. 

ledna 2026 v místním rozhlase. Dovolte mi proto 

tradiční krátké shrnutí. 

     Největší investiční akcí roku byla oprava budovy 

Základní školy Cetkovice. Po několika předchozích 

etapách se letos realizovaly především práce na 

vytápění a rozsáhlé stavební úpravy. Opraveny byly 

omítky na chodbách, schodištích, ve sborovně i 

ředitelně, současně došlo k výměně rozvodů 

elektrické energie v dotčených prostorách. Na 

schodištích a chodbách byla položena nová PVC 

krytina i dlažba. Kompletní rekonstrukcí prošla také školní jídelna a výdejna obědů, kde 

byly provedeny nové obklady, dlažby a instalována nová kuchyňská linka. V havarijním 

stavu se nacházela část krovu střechy, která byla vyměněna, a půdní prostory byly 

odlehčeny od cihlového krytu. V současné době probíhají práce na nové kotelně, kde se 

instalují elektrická tepelná čerpadla včetně potřebné technologie. Dokončení je 

plánováno na únor letošního roku. 

      Další významnou akcí byla rekonstrukce hřbitovní zdi. Opravena byla část omítek, 

vyměněno krytí zdi, kdy původní tašky nahradily červené cihly. Zároveň došlo k 
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vyztužení prasklého sloupu u vstupní 

brány. Celá zeď byla z vnější i vnitřní 

strany natřena novým nátěrem. 

Součástí prací byla také výměna dlažby 

před hlavní bránou a její položení v 

části tzv. nového hřbitova. 

     Opravena byla rovněž komunikace 

v ulici Školní, kde jsme přistoupili ke 

komplexní rekonstrukci včetně 

podkladových vrstev. Práce se dále 

rozšířily na opravy překopů v ulicích 

Úzká a Sportovní, rozšíření vjezdu do 

ulice Zádědiní včetně točny u rybníka a 

položení povrchu z recyklovaného materiálu. 

     Největší dokončenou akcí v obci je zasíťování stavebních pozemků v lokalitě 

Rybníčky pro výstavbu 22 rodinných domů. V současné době probíhá prodej pozemků, 

z nichž je již deset schváleno k prodeji. V lokalitě zatím chybí rozvody elektrické 

energie a veřejné osvětlení, jejichž realizace je plánována v letošním roce. 

       Rozpracováno máme i mnoho 

dalších projektů. Vzhledem k plné 

kapacitě mateřské školy a na základě 

žádosti paní ředitelky připravujeme 

výstavbu nové budovy dětské skupiny, 

která by měla vyrůst na zahradě MŠ. 

Na tento projekt máme přislíbenou 

dotaci ve výši 17 milionů korun, což 

představuje přibližně 80 % celkových 

nákladů. Realizace je však časově 

velmi náročná. Tímto krokem chceme 

pomoci především mladým rodinám, 

protože dětskou skupinu budou moci 

navštěvovat i děti mladší tří let.  

     Z menších akcí bych rád zmínil výsadbu zeleně u autobusové zastávky a u základní 

školy. Dále proběhly opravy části veřejného osvětlení, víceúčelového hřiště i 

fotbalového hřiště. Z dotačních prostředků jsme pořídili novou elektronickou úřední 

desku a doplnili nádoby na tříděný odpad. 

      Také letošní rok přinese řadu náročných projektů, které si vyžádají značné úsilí a 

nebudou vůbec jednoduché. Stále se snažíme pracovat s dlouhodobou vizí rozvoje 

obce. Téměř před realizací je dlouho připravovaná oprava rybníka Vrbovec. 

Pokračujeme také v přípravě projektu energetických úspor na budově základní školy, 

který naváže na práce z roku 2025. 

      Podali jsme dvě žádosti o dotaci u SZIF – na opravu lesní cesty směrem na Pohoru 

a na pořízení nového obecního traktoru s čelním nakladačem. Na traktůrek již máme 
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podepsanou smlouvu o dotaci a během dubna bychom jej mohli přivítat v obci. Žádost 

o dotaci na lesní cestu je stále v procesu hodnocení. 

      Získali jsme rovněž dotaci na změnu územního plánu. Jeho aktualizace již probíhá 

a máme za sebou první veřejné projednávání, nyní se zpracovávají připomínky. Další 

dotační prostředky byly získány na opravu křížů u pily a u domu č. p. 2, které jsou v 

havarijním stavu, přičemž jeden z nich se již částečně zřítil. 

       V plném proudu je projekt opravy chodníků na ulici Velká Strana a výstavby 

nového chodníku včetně přechodového místa v ulici Nádražní. Současně se připravuje 

projektová dokumentace na výstavbu dvou bytových domů v ulici Výmoly, které by 

měly nabídnout bezbariérové malometrážní byty pro seniory i mladé rodiny. 

      Velkým zásahem do života obce bude kabelizace elektrického vedení, jejíž realizace 

začne již letos. Je nutné počítat s tím, že bude rozkopána téměř celá obec. Současně 

proběhne i kompletní rekonstrukce veřejného osvětlení, která si vyžádá nemalé 

prostředky z obecního rozpočtu. 

     Na závěr mi dovolte připomenout bohatý kulturní a společenský život v obci. 

Uskutečnila se řada akcí pro děti, dospělé i seniory, důstojně jsme si připomněli 80. 

výročí konce druhé světové války a krásným zážitkem byl také adventní koncert. Velkou 

radost mi udělalo vydání knihy o historii Cetkovic, na které jsme dlouho pracovali a 

můžete si ji zakoupit na obecním úřadě. 

     Rád bych touto cestou upřímně poděkoval všem, kteří se podílejí na chodu obce a 

organizaci kulturního i sportovního života – zastupitelům, zaměstnancům obecního 

úřadu, školám, knihovně, hasičům, fotbalistům i dalším dobrovolníkům. Vaší práce 

si velmi vážím. 
 

                Petr Horák     

 

********************************************************************* 
 

Co se děje v obci 
 

Nový elektronický informační panel u obecního úřadu v Cetkovicích 

 

     U obecního úřadu v Cetkovicích byl nově instalován 

moderní elektronický informační panel, jehož součástí je 

také elektronická úřední deska. Tento panel přináší 

občanům i návštěvníkům obce rychlý a přehledný přístup k 

důležitým informacím. 

      Prostřednictvím panelu je možné nejen zobrazovat 

aktuální informace z úřední desky, ale také se prokliknout 

na internetové stránky obce Cetkovice a v jejich obsahu 

pohodlně listovat. Po ukončení zkušebního provozu zde 

budou postupně doplněny další funkce, mimo jiné 

informace o autobusovém spojení včetně možnosti 

vyhledávání spojů. 
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Součástí panelu je také AED – přístroj, který může zachránit život 

     Velmi důležitou součástí instalace je AED (automatizovaný externí defibrilátor), 

který je umístěn ve schránce pod informačním panelem. AED je přístroj určený k 

poskytnutí první pomoci při náhlé srdeční zástavě. Dokáže analyzovat srdeční rytmus 

postiženého a v případě potřeby podat elektrický výboj, který může obnovit správnou 

činnost srdce. 

      Použití AED je jednoduché a bezpečné – přístroj sám uživatele hlasovými pokyny 

navádí krok za krokem, takže jej může použít i osoba bez zdravotnického vzdělání. 

 

Jak se k AED dostat v případě nouze 

      V případě potřeby je možné AED 

okamžitě použít. Otevření schránky s 

přístrojem probíhá tak, že zavoláte na 

tísňovou linku 155, kde operátor po 

vyhodnocení situace sdělí kód pro otevření 

schránky, ve které je AED uložen. Tím je 

zajištěna rychlá dostupnost přístroje při 

zachování jeho bezpečnosti. 

 

Školení zásahové jednotky SDH Cetkovice 

       V souvislosti s instalací AED proběhlo 

také školení zásahové jednotky SDH 

Cetkovice, během kterého se její členové 

seznámili se zásadami poskytování první 

pomoci a s praktickým použitím 

automatizovaného externího defibrilátoru. 

Školení přispělo ke zvýšení připravenosti 

jednotky na mimořádné situace a posílení 

bezpečnosti v obci.  

  

     Nový elektronický informační panel společně s AED představuje významný krok 

ke zlepšení informovanosti občanů i ke zvýšení ochrany zdraví a života v obci 

Cetkovice. 

           Petr Horák 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Adventní večer, který se dotkl duše 
 

     Adventní čas v Cetkovicích byl letos obohacen o mimořádný hudební zážitek. Dne 

10. prosince 2025 se v kulturním domě uskutečnil adventní koncert skupiny Hradišťan 

s Jiřím Pavlicou. Aby toto výjimečné hudební těleso mohlo k nám zavítat, pracovali 

jsme s velkým nasazením celý rok. O to větší radost jsme měli, když byl koncert dlouho 

před svým začátkem zcela vyprodán – jasný důkaz, že lidé touží po hudbě, která má 

hloubku a smysl. 
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     Samotný večer se nesl v příjemné, až slavnostně tiché atmosféře, v níž se hudba 

přirozeně prolínala s adventním zastavením. Zazněly známé a milované melodie, mezi 

nimi i píseň Modlitba za vodu, která v posluchačích znovu otevřela vzpomínky i emoce. 

Zvláštní kouzlo měly zhudebněné básně, 

nesoucí lidskou hloubku, pokoru a otázky, 

které si v adventním čase klademe častěji než 

jindy. Hudba Hradišťanu nepůsobí jen na sluch 

– dotýká se srdce a nutí k tichému zamyšlení. 

Jiří Pavlica svým slovem a duchovním 

rozměrem dokázal vnést i slzy do očí mnoha 

posluchačů. 

     Publikum bylo koncertem nadšené, mnozí 

se přidávali zpěvem a sdíleli společný okamžik 

radosti i klidu. Adventní koncerty známých 

umělců mají v naší obci dlouholetou tradici, 

avšak tento večer byl výjimečný. Nejen svou 

hudební kvalitou, ale především atmosférou, 

která v nás zůstane ještě dlouho po doznění 

posledních tónů.    

     Byl to koncert, na který se nezapomíná – 

koncert, který byl možná tím nejkrásnějším 

adventním darem. 

       Na závěr mi dovolte, abych poděkoval Vám všem, kteří jste se koncertu zúčastnili, 

za vytvoření skvělé atmosféry. Děkuji také velmi našim sponzorům, protože díky jejich 

příspěvku jsme mohli udržet cenu vstupenky na přijatelné úrovni. Také děkuji našim 

hasičům za připravené občerstvení.  

      

           Petr Horák 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Předvánoční koledování  
 

     Stalo se již tradicí, že nás 

v adventním čase přijíždí 

svým vystoupením potěšit 

Velký dechový orchestr Malá 

Haná pod taktovkou Jiřího 

Palána. Nejinak tomu bylo i o 

čtvrté adventní neděli 21. 

prosince 2025, kdy k nám se 

svými koledami a vánočními 

skladbami zavítali mladí 

umělci. Hned po mši svaté v 

našem farním kostele se začali scházet první posluchači u obecního úřadu. Jelikož jsme 

byli jednou z obcí na trase koledování, měli muzikanti drobné zpoždění, a tak si 

návštěvníci mohli čekání zkrátit popíjením lahodného punče, který pro příchozí 
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připravil starosta Petr Horák. Pro děti byl na zahřátí nachystán teplý čaj a někteří dospělí 

ochutnali i obecní pálenku, kterou nabízeli starosta s místostarostou obce. Sám Jiří Palán 

při této příležitosti s úsměvem poznamenal, že místní obecní pálenka patří v porovnání 

s jinými obcemi k těm opravdu výborným. 

      Po příjezdu orchestru se Návsí rozezněly známé koledy a vánoční melodie. Všichni 

přítomní se zpěvem ochotně připojili. Celé setkání se neslo ve velmi příjemné a 

přátelské atmosféře, která do srdcí přítomných přinesla radost, klid a sváteční pohodu. 

      Součástí letošního setkání bylo také představení a symbolické uvedení nově 

vydaných pohádek Jiřího Palána, které potěší dětské posluchače, ale i dospělé. Pohádky, 

inspirované životem a Malou Hanou.  

      Na závěr popřáli starosta obce spolu s Jiřím Palánem všem přítomným požehnané a 

radostné Vánoce plné rodinné pohody, zdraví a odpočinku. 

          Petr Horák 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Nový rok jsme oslavili společně 
 

      Konec starého roku a začátek nového se v obcích 

a městech slaví různými způsoby – někde už na 

Silvestra v podvečer, jinde přesně o půlnoci nebo až 

na Nový rok. A jsou i místa, kde se neslaví vůbec. 

      V Cetkovicích jsme se po desítky let loučili se 

starým rokem společným setkáním na Návsi. Tuto 

krásnou tradici jsme se rozhodli mírně upravit a 

přesunout novoroční ohňostroj na Nový rok tak, aby 

si ho mohly naplno užít i děti. 

      Letos jsme se tedy sešli 1. ledna 2026 v 17.30 

hodin. Vzhledem k nové vyhlášce, která omezuje 

používání pyrotechniky, se ohňostroj nekonal 

tradičně na Návsi, ale nově na parkovišti u firmy 

Lescus na ulici Pohorská. Na místo dorazilo opravdu 

velké množství občanů Cetkovic i jejich přátel. 

      Přesně v 18 hodin se nebe nad Cetkovicemi 

rozzářilo barevnými rachejtlemi, které vystřelovaly 

vysoko nad zasněžené louky a nádherně se 

rozprskávaly na měsíční obloze. Vznikla kouzelná podívaná, která sklidila obdiv malých 

i velkých. 

       O slavnostní atmosféru se postarali také členové zastupitelstva obce, kteří mezi 

přítomné rozlévali „šampaňské“ a připili všem na zdraví. Nechyběla přání štěstí, klidu 

a pohody do nového roku pro všechny rodiny. Tradičně zahřál grog, čaj a svařené víno, 

o které se postarali naši hasiči. Svařené víno na oslavu věnovalo Vinařství Zita a 

připravil jej pan Rozmánek. 

     Společně, v dobré náladě, s úsměvem a optimismem jsme tak vykročili do roku 

2026. 

                                                                                                                Petr Horák 
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Základní škola Cetkovice 

Čertovský den 

Ve škole nás překvapili Mikuláš s anděly i čerty už ve čtvrtek 

4. prosince. V pátek by jim totiž třeťáci a čtvrťáci odjeli na 

plavecký výcvik. Dvě hodiny jsme se s největším úsilím vy-

drželi něco nového učit, o velké přestávce to však vypuklo! 

Zavítal mezi nás sám Mikuláš, maličko nás pochválil, trochu 

vyhuboval a poslal všechny na Mikulášskou dobrodružnou 

stezku. Ukázalo se, že jsou všichni šikovní, umí i spolupra-

covat, a stezku se všem podařilo zvládnout bez sebemenšího 

zaváhání. Zaslouženě si pak vychutnali nejen výborný miku-

lášský perník, ale také taneční kreace na čertovské diskotéce.   

Vánoční koledování ZUŠ Velké Opatovice 

Stejně jako loni jsme se v úterý 9. prosince do-

poledne vyladili na klidnou zasněnou vánoční 

pohodu při vánočním koledování s pedagogy 

ZUŠ Velké Opatovice. Nejen že nám pohladili 

uši hudbou a zpěvem, připomněli nám i děj vá-

nočního příběhu a jeho smysl. Žáci i učitelky se 

rádi poddali klidu a atmosféře blížících se Vá-

noc, kterou se hudební návštěvě z Opatovic po-

dařilo navodit.   

Vánoční dílnička pro rodiče s dětmi 

Už dlouho dopředu 

jsme se připravovali na to, že 

v úterý 9. prosince ve škole 

přivítáme maminky a tatínky a 

společně si vyrobíme nějakou 

tu vánoční dekoraci. Žáci z 

obou oddělení školní družiny 

se pustili do pečení a zdobení 

– zvládli vanilkové rohlíčky i 

perníčky. Paní školnice nám 

prostory nádherně vyzdobila a 

připravila pro všechny chutný 

vanilkový čaj. Paní vychova-

telky připravily materiál a 
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náměty pro vyrábění a sehnaly si mezi zbývajícími pracovnicemi školy pomocníky, aby 

všem bylo odpoledne příjemně. Nakonec se zapojili úplně všichni.  

Příjemně nás překvapila návštěvnost i reakce všech, kteří si odnášeli domů vkus-

nou výzdobu. Ztišila se nám i školní zlobidla a to je co říct! 

Jak jíst hravě a zdravě 

Přednáška o zdravé výživě před Vánoci? 

Dobrý nápad – po svátcích plných lasko-

min a dobrůtek se určitě bude hodit vě-

dět, jak jíst tak, aby si naše tělo v novém 

roce odpočinulo od velkých dávek la-

hodných, ale ne úplně nejzdravějších 

laskomin.  

Žáci se dozvěděli o základním rozdělení 

potravin na sacharidy, tuky a bílkoviny, 

pocvičili se v určování, do které skupiny 

patří potraviny, které dobře znají. Zvá-

žili a ukázali si, jak vypadá správná denní dávka ovoce a zeleniny a také vlákniny. Byli 

upozorněni, proč si dávat pozor na slazené nápoje a obzvlášť na nápoje energetické, 

které by vlastně ve svém věku vůbec neměli konzumovat. Zkusili si odhadnout obsah 

cukru v jednotlivých potravinách. Nakonec si navrhli zdravou svačinu či oběd – jak kdo 

chtěl - a také si vše pro lepší zapamatování nakreslili. 

        Kolektiv ZŠ Cetkovice 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Poslední den roku v Cetkovicích patřil fotbalu 
 

      Letošní vánoční svátky proběhly 

bez sněhové nadílky, zato Silvestr už 

byl opravdu zimní. Po Vánocích napadl 

jen lehký poprašek, přibližně tři 

centimetry sněhu, a řešilo se, zda jej z 

víceúčelového hřiště vůbec odklízet. 

Situace se ale změnila večer před 

silvestrovským dnem, kdy přišla 

vydatná chumelenice a na hřišti zůstalo 

téměř deset centimetrů sněhu. Bylo tedy 

jasné, že se bez úklidu neobejdeme. 

       Aby bylo vše připraveno na tradiční silvestrovský fotbálek, bylo nutné mít hřiště 

uklizené do 9 hodin ráno 31. 12. 2025. Díky nasazení šesti dobrovolníků se podařilo 

sníh odstranit během půl hodiny a mohl tak odstartovat již 24. ročník silvestrovského 

fotbalu v Cetkovicích. 

        Pro fotbalisty připadá konec roku doprostřed zimní přestávky – období odpočinku 

po dlouhé a náročné sezóně. Přesto na fotbal nezapomínáme a jsme rádi, když si jej 

můžeme v přátelské atmosféře zahrát. 

        Ranní počasí bylo mrazivé, s teplotami pod –3 °C a ostrým větrem, který pocitově 

srážel teplotu až k –10 °C. Během dne se však obloha protrhala, vykouklo slunce a hned 

bylo veseleji. 

         Od 9 hodin nastoupili na hřiště fotbaloví žáčci a žačky, kterým se v sezóně velmi 

dařilo. Po krátkém „výklusu“ a rozcvičce se s chutí pustili do hry – a to i za účasti 

trenérů. Po zápase přišel vhod horký čaj, oplatky a symbolický přípitek nealkoholickým 

šumivým nápojem. 

         V 10 hodin následovalo utkání mužů. Sešlo se 

celkem 17 hráčů všech věkových kategorií – 

nejmladším byl Filip Najer (16 let) a nejstarším 

tradičně Jiří Šmíd (61 let). Hráči se rozdělili do dvou 

týmů a s velkým nasazením se pustili do hry. Jak už 

to bývá, zápal pro fotbal způsobil, že se úplně 

zapomnělo na přestávku, a hrálo se v kuse více než 

hodinu a půl. Ke konci už byla únava znát, ale o 

výsledek tentokrát vůbec nešlo. Vítězem byli 

všichni, kteří se rozhodli poslední den v roce strávit 

pohybem. 

         Po skončení utkání přišel vhod horký čaj, 

trocha slivovičky a společný přípitek tradičním 

„šampusem“. 
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      Na závěr dovolte popřát Vám všem šťastný a úspěšný rok 2026, pevné zdraví,  

hodně štěstí, radost z pohybu a spoustu životního optimismu. 

 

         Petr Horák 

 

******************************************************************** 

Informace 

 

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – leden 2026 

 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je stomatologická pohotovost nově zajištěna ve Fakultní 

nemocnici u sv. Anny v Brně, ve všední dny 16:00 do 21:00 hodin, o víkendech od 

8:00 do 18:00 hodin. Pacienty v budově S obslouží dvě ambulance. Nejbližší vstup pro 

pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, automobilem pak vjezdem z Mendlova 

náměstí. 

 

10.1. MUDr. Ševčík Štěpán, Poliklinika Blansko, Sadová 33, tel.: 516 488 454 

11.1. MUDr. Ševčíková Radomíra, Poliklinika Blansko, Sadová 33, tel.: 516 488 454 

17.1. MUDr. Stojanov Milan, Blansko, B. Němcové 1222/15, tel.: 605 184 479 

18.1. MDDr. Zachovalová Anna, Boskovice, Lidická 936/8, tel.: 734 231 260 

24.1. MDDr. Suchánková Barbora, Letovice, Masaryk. nám. 162/38, tel.: 792 325 591 

25.1. MUDr. Ševčík Štěpán, Poliklinika Blansko, Sadová 33, tel.: 516 488 454 

31.1. MUDr. Ševčíková Bohdana, Blansko, Svitavská 1A, tel.: 516 416 386 
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Pozvánka na nadcházející akce 
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